
 

 Nom : .............................

Date : ..............................

 Test Ceinture Blanche de
Numération CM2

 □ Bravo  □ Tu y es presque  □ Tu dois encore t'entraîner  Score :  ..... sur 25 points

Voici un nombre     :   1 502     623   
1 est le chiffre des …………………………              …    est le chiffre des unités de mille

6 est le chiffre des …………………………              …… est le chiffre des dizaines de mille

Décompose les nombres suivants comme dans l’exemple ci-dessous     :  
Ex : 154 844  =(1x100 000) + (5x10 000) + (4 x 1 000) + (8 x 100) + (4 x 10) + 4
5 078 403 = ………………………………………………………………………………………………..............

………………………………………………………………………………………………….....................…………

………………………………………………………………………………………………….....................…………

Range par ordre croissant ces nombres : 3 466 078 - 3 056 478 - 3 890 465 - 3 506 874 - 3 078 456 - 3 045 678

............................................................................................................................................................................

Compare ces nombres 

8 999 ........... 10 000        362 400 ........... 97 200                    13 000 002 ........... 9 999       

456 708 ........... 456 807          3 625 425 ........... 36 250 452        46 680 425 ........... 46 679 425

 Encadre les nombres suivants entre 2 centaines consécutives   :                                                      

….......................<  3 025 568 <.......................                     .......................< 12 450 978<.......................
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